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ATA DA MILÉSIMA NONAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA
DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e treze, às 15:00 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por
fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de
1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal,
com a presença do Presidente Substituto Sílvio Isopo Porto e dos Diretores João Carlos
Bona Garcia, Marcelo de Araújo Melo e Rogério Luíz Zeraik Abdalla realizou-se a milésima
nonagésima oitava (1.0988) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Conab. O
Presidente, na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social, abriu a reunião
justificando a ausência do presidente Rubens Rodrigues dos Santos. O Presidente solicitou
a presença dos Representantes da Asnab e das áreas de Folha de Pagamento e de
Tecnologia da Informação para se discutir a questão do pagamento da parcela retroativa,
equivalente a um nível concedido aos empregados no ano de 2012. O pagamento, já
autorizado, encontra-se em processo final de efetivação dos cálculos, ao que o Gerente da
Gefop garantiu que será concluido ainda em julho e lançado na folha de pagamento de
agosto para recebimento em setembro. Discutiu-se ainda sobre o valor do pagamento, se
seria nominal ou corrigido desde a data de autrorização do pagamento. Verificou-se que o
valor será nominal, podendo a Cojur ser consultada posteriormente sobre a possibilidade e
legalidade de se proceder à correção, sob sugestão do Diretor Administrativo, Financeiro e
de Fiscalização. Os representantes da Asnab questionaram se a Sutin está designando mais
técnicos para trabalharem com o sistema da Folha de Pagamento, ao que os representantes
da Sutin disseram estar verificando o perfil dos novos concursados para treinar mais
pessoas para a função. O Presidente da Asnab informou que já entregou com antecedência
a pauta do "Acordo Coletivo" para análise dos Diretores até setembro. Após participação da
Asnab, os Diretores iniciaram seus comunicados. O Diretor de Operações e Abastecimento
informou ao Colegiado que o navio com o carregamento do milho da Operação Emergencial
do Nordeste chegou à Pernambuco e está aguardando a melhora nas condições climáticas
para descarregar o produto. O Diretor de Gestão de Pessoas sugeriu que se revejam as
Resoluções 10 e 11, ao que o Presidente ponderou que foi ato já efetivado, publicado e em
vigor, inclusive sob recomendação do Conselho de Administração da Companhia.
Recomendou que se aguardasse até que todo o Colegiado estivesse presente para deliberar
sobre o assunto. Sobre o processo de Licitação das Empresas de Arquitetura e Engenharia
da Sureg/CE , o colegiado deliberou pela suspensão da licitação em questão por vício de
origem. Passou-se, então, aos votos constantes da pauta: 1) Voto Diafi nO 068 - 2013.
Processo Sureg/PR nO 21210.000116/2013-76. Contratação de empresa especializada
em prestação de serviços de vigilância armada e segurança física dos materiais,
equipamentos, mercadorias, instalações, edificações, veículos e maquinários nas
dependências da UA Rolândia da Sureg/PR. Após exposição de motivos, o Colegiado
deliberou por contratar a empresa em questão, tendo sido o Voto aprovado. 2) Voto Diafi nO
069 _ 2013. Processo Sureg/AM nO 21218.000022/2013-27. Contratação de empresa
especializada em pre tação de serviços de vigilância armada e segurança física dos
materiais, equipam ntos, mercadorias, instalações, edificações, veículos e
maquinários nas de endências da Sede, e Unidades Armazenadoras da Sureg/AM.
Após exposição de otivos, o Colegiado deliberou por contratar a empresa em questão,
tendo sido o Voto rovado. 3) Voto Diafi nO 070 - 2013. Processo Sureg GO nO
21209.052312009. Pr posta de 5mOl09açãO da Concorrênciaclo~re9/GO n'
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01/2009, destinada à contretaçãe de ~t!rv-iços ~$~p'çializados de advocacia, para
atuação em todas as instâncias dos Tribunais sediados no Estado de Goiás. Após
exposição de motivos, o Colegiado deliberou por homologar a concorrência em questão,
tendo sido o Voto aprovado. 4) Voto Dirab nO 037 - 2013. Fax Sureg/MG nO 3.340 de
19/06/2013. Proposta de reprogramação no prazo de entrega de saldo de 445.990 kg de
milho para o pólo de Salinas /MG, referente ao lote 06 do aviso de compras 075/13.
Após exposição de motivos, o Colegiado deliberou por autorizar a reprogramação no prazo
de entrega em questão, tendo sido o Voto aprovado. 5) Autorização prévia à Sureg/PE
para licitar empresa especializada na prestação de serviços de braçagem na
movimentação de carga e descarga de produtos e outros serviços correlatos e
complementares para as Unidades Armazenadoras subordinadas. Após exposição de
motivos, o Colegiado deliberou por autorizar a licitação em questão, tendo sido o Voto
aprovado. Para o próximo voto, o Diretor de Operações e Abastecimento convidou o
Superintendente a falar sobre a questão do contrato com o Banco do Brasil objeto do Plano
Nacional de Armazenagem para Construção e Recuperação da Rede Armazenadora
Pública. O Superintendente posicionou o Colegiado sobre as frentes de trabalho
estabelecidas pelos técnicos da Conab, sendo estas para tratar do Contrato específico
desse projeto, do Projeto Básico de contratação do Banco do Brasil, do Edital de Licitação e
do Manual Operacional do Plano de Investimentos. Afirmou que a Conab não tem uma
estrutura de pessoas e condições de trabalho suficientemente capacitada para acompanhar
a celeridade do Banco do Brasil, mas que apesar das dificuldades, a Companhia está
cumprindo suas obrigações no cronograma estabelecido. Com vistas a fazer um
acompanhamento direto do processo até o momento da entrega das chaves de cada
armazém, ele sugeriu através do 6) Voto Dirab 040/2013 (CI Suarm nO 305/2013) - a
Criação de "Comissão - Contrato Conab-BB" para a realização/coordenação das
atividades referentes à contratação do Banco do Brasil S.A. para o mesmo gerir e
fiscalizar obras e serviços de engenharia relacionados à Reforma, Modernização,
Ampliação e Construção de Unidades Armazenadoras Próprias. O Diretor
Administrativo, Financeiro e de Fiscalização comentou que em visita à Sof a Conab foi
elogiada pela iniciativa e participação efetiva nesse Projeto de Armazenagem. Na
oportunidade, ele informou que foi discutido todos os aspectos relevantes aos gastos
programados para o projeto. Após a exposição de motivos o Colegiado autorizou a criação
da comissão, tendo sido Voto aprovado. Nada mais havendo para tratar, o Presidente deu
por encerrada a reunião e eu, Luiz Antô io de Castro, Chefe de Gabinete Substituto, lavrei a
presente ata que, após lida e apro ada, será assinada pelos membros da Diretoria
Colegiada e por mim.
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